

S.R. DA ECONOMIA

Declaração de Rectificação n.º 4/2004 de 19 de Agosto de 2004

É rectificado o Despacho Normativo n.º 34/2004, publicado no Jornal Oficial, I Série, n.º. 25, de 17 de Junho de 2004, páginas 929 à 944, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se rectifica:

Onde se lê:

“O conteúdo funcional das carreiras específicas de biblioteca e documentação é o previstos...”, deverá ler-se:

“O conteúdo funcional das carreiras específicas de biblioteca e documentação é o previsto...”

Onde se lê:

“...Artigo 19.º

Carreiras da Inspeção Regional das Actividades Económicas

...inspector-adjunto da Inspeção Regional das Actividades Económicas são os referenciadas...”, deverá ler-se:

“...Artigo 19.º

Carreiras da Inspeção Regional das Actividades Económicas

...inspector-adjunto da Inspeção Regional das Actividades Económicas são os referenciados...”

Onde se lê:

“...Artigo 35.º

Pessoal das operações aeroportuárias

2. Os métodos...”, deverá ler-se:

“...Artigo 35.º

Pessoal das operações aeroportuárias

1. Os métodos...”

30 de Julho de 2004. - A Chefe de Gabinete, Luísa Shanderl.